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Stečajni upravitelj Julka Bandić 

OIB: 049462287686 

Osijek, Ilirska ulica 11 

                                                            Obrazac 18. 
 

IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE  

 

Nadležni trgovački sud :  TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 

                                          STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU 

 

Poslovni broj spisa: 7/St –180/2022 

 

Dužnik: 

Stečajna masa iza A.NOVAK d.o.o. u stečaju 

Osijek, Ilirska 11 

OIB:48407540627, MBS:030258785 

 

 

I/  TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA od 12. srpnja 2022. god. do 07. rujna 2022. god. 

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku Stalna služba u Slavonskom Brodu, broj 7 St-

180/2022, od 01. travnja 2022.god., nastavljen je stečajni postupak nad stečajnom masom iza 

stečajnog  dužnika A.NOVAK d.o.o. u stečaju, Požega, Jagodnjak 76, OIB:56977970104, 

MBS:080767812. 

Istim rješenjem imenovana sam za stečajnu upraviteljicu. 

 

Nakon održanog ispitnog i izvještajnog ročišta,  dana 13.07.2022. god., doneseno je Rješenje 

o utvrđenim tražbinama vjerovnika, koje nitko nije osporavao. 

 

Dana 30. kolovoza 2022. god., donesen je Zaključak suda, kojim me poziva da se očitujem na 

Podneske stečajnih vjerovnika, dostavljenih u privitku istog, iz kojih proizlazi da su njihove 

tražbine podmirene, po stečajnom dužniku, odnosno stečajnoj masi. 

 

Izvješćujem naslovni sud, odnosno Stečajnog suca, da iz stečajne mase, u ovom stečajnom 

postupku, nisu podmirivane tražbine nijednog vjerovnika, jer to  nije u skladu sa odredbama 

Stečajnog zakona. Pored toga, u stečajnoj masi nema novčanih sredstava, niti druge imovine 

iz koje bi se navedene tražbine mogle podmiriti. 

  

 

II/  STANJE STEČAJNE MASE 

      IMOVINA STEČAJNOG DUŽNIKA 

 

Prema Uvjerenju CVH STP EUROOSIJEK, broj: H126-U-00115-22, od 06.05.2022. god., 

dužnik nije evidentiran kao vlasnik vozila. 

Prošle godine, od ožujka do srpnja mjeseca, promijenjen je vlasnik  vozila, tako da dužnik 

više nije vlasnik vozila o kojima su podaci poslani u prošlom Izvješću.  
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Iz navedenog je vidljivo da vozila nisu odjavljena, ali je promijenjeno vlasništvo na istima. 

Radnje promjene vlasništva su pobojne pravne radnje, kako sam navela u ranijem izvješću, jer 

su poduzete u periodu manjem od 2 godine prije otvaranja stečajnog postupka. 

 

III/ OBVEZE STEČAJNOG DUŽNIKA 

 

Obveza stečajnog dužnika u dosadašnjem tijeku postupka, nisu podmirivane, jer nema 

stečajne mase iz koje bi se mogle podmiriti. 

 

IV/ RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU: 

 

U nastavku postupka, pozvat ću vjerovnike da se izjasne tko je podmirio njihove obveze, 

izvan stečajnog postupka, nakon što su im tražbine utvrđene u stečajnom postupku. 

Nakon toga, pozvat ću nove vjerovnike da se izjasne o tražbinama. 

 

 

   U Osijeku, o6. rujna 2022. god.                                                                                                   

                                                                                                     Stečajna upraviteljica                                                                                                 

                                                                                                     Julka Bandić 
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